В период с 30.09.2019 г.  по 04.10.2019 г. была проведена учебная практика  УП.2.01 по  почвоведению  с обучающимися группы СП-37.
За время практики обучающиеся изучили природные условия района, ознакомились  с методиками проведения лабораторных и полевых экспериментов, провели определение гранулометрического состава почвы полевым методом, выполнили описание почвенного разреза,  почвы долины реки Кача.
03.10.2019г. обучающиеся под руководством руководителя практики Демчич В.П. посетили  ГАУ РК «Бахчисарайский лесхоз», где им провели экскурсию: 

-  мастер участка по выращиванию посадочного материала Джаферова А.Г. рассказала о значении и целях выращивания посадочного материала, провела экскурсию по комплексу для  выращивания посадочного материала, а также обучающиеся с удовольствием ознакомились с технологиями выращивания  древесных пород, с принятыми схемами севооборотов и принятой системой обработки почвы на питомнике;
- начальник производственного отдела охраны и защиты леса Краковский М.А. провёл обзорную экскурсию по машинно-тракторному парку предприятия.
В последний день практики обучающиеся  составили отчётную документацию по   практике и защитили свои работы. 
