25 июня 2021 года состоялось заседание №11  ЦМК №1 общеобразовательных дисциплин математического и естественнонаучного цикла. 

Председатель ЦМК №1 Боровская Е.А. рассказала об итогах защиты индивидуальных проектов обучающихся. Защита работ  проходила с 08.06.21 по 11.06.21 согласно утверждённому графику. К защите проектов
были допущены 41 обучающийся. Многие представленные работы имели практическую направленность, показывали хорошую теоретическую и практическую подготовку обучающихся. По итогам защиты 13 обучающихся получили оценку «отлично», 19 человек – «хорошо», 8 студентов – «удовлетворительно». Среди основных недочётов защиты проектов комиссия отметила орфографические ошибки в презентациях, неверные ударения в словах и слабо развитую монологическую речь обучающихся.
Также на заседании были заслушаны отчёты преподавателей ЦМК№1 о выполнении индивидуальных планов работы за 2020-2021 учебный год.
Заканчивая учебный год, необходимо думать о следующем учебном году. Председатель ЦМК №1 Боровская Е.А. познакомила членов комиссии  с направлениями подготовки проекта плана работы ЦМК№1 на 2021-2022 учебный  год. Были намечены основные направления работы и учтены текущие замечания.
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