На заседании цикловой методической комиссии № 4 Дисциплин профессионального цикла по специальности 08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения, которое состоялось  21 мая 2022 года, были рассмотрены следующие вопросы в соответствии с планом работы ЦМК на 2021-2022 учебный год:
[bookmark: _GoBack]1. Анализ работы цикловой методической комиссии  № 4 по повышению качества преподавания дисциплин в свете внедрения ФГОС ТОП 50 актуализированный.

Докладчики Подокшина Д.И.
1. Результаты хода выполнения дипломного проектирования. подготовка выпускной квалификационной работы (дипломный проект)
Докладчики Курник А.С.
[bookmark: _Hlk72842719]Ращенко В.А.
Подокшин И.С.
Подокшина Д.И.
Проведено предварительное собрание, на котором рассмотрены вопросы: о допуске к государственной итоговой аттестации и выполнению выпускной квалификационной работы; о противодействии коррупции,  ознакомление с Памяткой «Как противостоять коррупции» и основными законодательными и нормативными актами по противодействию коррупции, обучающиеся и руководители ВКР на общем собрании 16.05.2022г.  ознакомлены под подпись. Кроме этого, проведена проверка подготовленных материалов обучающимися к выполнению ВКР каждым руководителем. 
Определили, что необходим ежедневный контроль посещаемости в период выполнения ВКР. 

2. Итоги проведения недели цикловой методической комиссии
Докладчик Подокшина Д.И.
В течение недели проведены следующие мероприятия:
[bookmark: _Hlk69817935]– Творческо-тематическая выставка по специальности 08.02.08. Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения.
– Выставка работ по сварочной практике.
– Конкурс-игра по дисциплине «Основы гидравлики, теплотехники и аэродинамики».
–Урок на производстве с использованием технологии дуального обучения «Знакомство с работой действующего газорегуляторного пункта».
[bookmark: _Hlk69818465][bookmark: _Hlk75431361]– Мастер-класс с участием работников Бахчисарайского УЭГХ ГУП РК «Крымгазсети» по отработке практических навыков на лабораторно-практическом тренажере с обучающимися.
[bookmark: _Hlk69818690]–Конкурс – игра «Моя профессия – «Газовик»».
В организационный комитет вошли:
– Подокшина Д.И., преподаватель высшей квалификационной категории, председатель;
– Ращенко В.А., преподаватель первой квалификационной категории; 
– Курник А.С., преподаватель первой квалификационной категории;
– Подокшин И.С., преподаватель первой квалификационной категории. 
Во всех мероприятиях участвовало 4 группы  (95 обучающихся), из них:
– в конкурсе-игре по дисциплине «Основы гидравлики, теплотехники и аэродинамики»,  руководитель – 1 чел, жюри – 4 чел., обучающиеся группы Г-23 и Г-24 (52 чел.) из них: члены команд -14 человек;
[bookmark: _Hlk69818539][bookmark: _Hlk69818552]– урок на производстве с использованием технологии дуального обучения «Знакомство с работой действующего газорегуляторного пункта» посетили обучающиеся групп Г-23 и Г-24;
– Мастер-класс с участием работников Бахчисарайского УЭГХ ГУП РК «Крымгазсети» по отработке практических навыков на лабораторно-практическом тренажере провели с обучающимися групп Г-32 и Г-33;
– в конкурсе – игре «Моя профессия – «Газовик»» руководитель – 3 чел, жюри – 3 чел., обучающиеся группы Г-32 и Г-33 из них: члены команд -10 человек и активные болельщики группа Г-23 и Г-24.
Решили вручить дипломы за качественную подготовку мероприятий недели ЦМК заведующему мастерскими Кленушкину В.Н. и следующим преподавателям: Подокшиной Д.И., Ращенко В.А., Круник А.С., Подокшину И.С.
Считать победителями:
– в конкурсе-игре по дисциплине «Основы гидравлики, теплотехники и аэродинамики» команду «Убойная сила», группа Г-24, с вручением дипломов:
Капитан – Груздев Никита. Члены команды: Харитонова Мария, Грудницкая Кристина, Ткачев Роман, Полуянов Даниил, Бутенко Татьяна, Нимметулаев Шефкет.
 – конкурса-игры «Моя профессия – «Газовик»» с вручением дипломов:
 команде «Пламя», группа Г-32. Яковлев Никита-капитан команды Члены команды: Телепнев Геворг, Бурков Владимир, Ломинский Владимир, Горпиненко Иван.

3. [bookmark: _Hlk72842772]Рассмотрение и утверждение методических рекомендаций к дисциплинам и профессиональным модулям запланированным в 2022 году, согласно плану работы ЦМК:
Подокшин И.С., который представил Методическое пособие по дисциплине ОП.05 Основы строительного производства по специальности 08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения;
Ращенко В.А., который представил Методические указания для выполнения расчетов активной защиты газопровода от коррозии по профессиональному модулю ПМ.01 Участие в проектировании систем газораспределения и газопотребления образовательной программы (ОПОП) по специальности среднего профессионального образования 08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения;
Курник А.С., который представил Методическое пособие по  ПМ.04 Освоение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (18556 «Слесарь по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов») МДК.04.01 Технология и обслуживание,  ремонт подземного газопровода и сооружений на них, специальность	 08.02.08 монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения.
По всем вопросам приняты соответствующие решения.

Председатель ЦМК № 4 Подокшина Д.И.

