
27 декабря 2022 года состоялось заседание№5  ЦМК №1 общеобразовательных дисциплин математического и естественнонаучного цикла. 
Выступила  заведующая строительным отделением Асанова Э.Э. по вопросу о текущей и итоговой успеваемости по общеобразовательным предметам.  Работа по повышению качества обучения и ликвидации пробелов в знаниях должна проводиться непрерывно. Необходимо ознакомить обучающихся нового набора с важными тезисами положений. 
Также на заседании  рассмотрели вопрос о подготовке отчётов преподавателя за 1 семестр 2022-2023 учебного года по выполнению индивидуальных планов преподавателями комиссии. Анализ итогов будет проведёт на следующем заседании ЦМК №1 в январе 2023 года. В процессе обсуждения,  было решено   усилить работу по подготовке обучающихся к участию в олимпиадах различного уровня, проводить запланированные мероприятия согласно графику и плану работы ЦМК.
Каждый обучающийся 1 курса колледжа должен выполнить индивидуальный проект.  Всем преподавателям комиссии необходимо организовать работу по выбору тем индивидуальных проектов обучающимися, создать условия для изучения положения колледжа по написанию индивидуального проекта, разъяснить этапы работы.
Председатель ЦМК№1 Боровская Е.А.                                                                                                                                   


