
16 февраля  2023года состоялось заседание №7  ЦМК №1 общеобразовательных дисциплин математического и естественнонаучного цикла. 
Председатель  ЦМК№1 Боровская Е.А.  рассказала  о том, что в апреле 2023 года будет проводиться  неделя ЦМК№1. Каждому преподавателю комиссии необходимо принять участие в предстоящей неделе. После обсуждения, был намечен примерный  план мероприятий: выставка газет, конференция обучающихся, открытые мероприятия. Преподаватели комиссии приняли активное участие в обсуждении данного вопроса.

Были рассмотрены и проанализированы итоги написания ВПР обучающимися по предметам математика и физика, разработаны меры ликвидации пробелов в знаниях.
Аттестующийся преподаватель химии Асанова Э.Э. подготовила выступление на тему: «Методика написания методических разработок и требования к ним».
Преподаватели ЦМК№1 продолжают работать с обучающимися 1 курса над выполнением индивидуальных проектов, проведены первые консультации, изучено Положение об индивидуальном проекте обучающихся.
Председатель ЦМК№1 Боровская Е.А.   


