На заседании цикловой методической комиссии №1  Общеобразовательных дисциплин математического и естественно-научного цикла,  которое состоялось  25 октября 2023 года, были рассмотрены следующие вопросы в соответствии с планом работы ЦМК на 2023-2024 учебный год:

На заседании выступила председатель ЦМК  Алиева З.Э. с докладом «Самостоятельная работа как один из способов активизации познавательной деятельности обучающихся». Роль самостоятельной учебно-познавательной деятельности чрезвычайно велика, именно поэтому ей уделяется большое внимание. Воспитание осознанного отношения самих обучающихся к овладению знаниями, привитие привычки к интеллектуальному труду, считается одной из важнейших задач преподавателя. Особое значение имеет развитие познавательного интереса обучающегося, интереса к изучаемому предмету, должен понимать смысл изучения предложенного материала. 
Также, на заседании обсудили начало контрольной недели, которая проводится в колледже с 27.10 по 02.11, преподавателям необходимо выставить аттестацию всем обучающимся колледжа, организовать ликвидацию задолженностей.

[bookmark: _GoBack]Председатель ЦМК№1 Алиева З.Э

