[bookmark: _GoBack]На очередном заседании цикловой методической комиссии № 4 Дисциплин профессионального цикла по специальности 08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения, которое состоялось 30 августа 2024 года, были рассмотрены следующие вопросы в соответствии с планом работы ЦМК на 2024-2025 учебный год:

1.В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации № 464 от 03.07.2024 г. «О внесении изменений в федеральные государственные образовательные стандарты среднего профессионального образования».
- Формулировка ГИА приведена в соответствие приказу Минпросвещения России от 08.11.2021 № 800:
В ранее действующей редакции (08.02.08):
"Государственная итоговая аттестация проводится в форме защиты выпускной квалификационной работы, которая выполняется в виде дипломной работы (дипломного проекта) и демонстрационного экзамена"
-В актуальной редакции:
"Государственная итоговая аттестация проводится в форме демонстрационного экзамена и защиты дипломного проекта (работы)".
- Актуализирован перечень ОК. Рассмотрение и утверждение Рабочей программы воспитания по специальности 08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения.
2.Составление графиков взаимопосещения занятий и открытых занятий.
3. Разработка плана издания методических пособий.
4. Разработка тем на курсовое и дипломное проектирование для студентов II, III и IV курсов очной и заочной формы обучения. 
5. Утверждение: 
- перечня дисциплин, закрепленных за цикловой методической комиссией;
- календарно-тематических планов, дисциплин, профессиональных модулей, учебных производственных (преддипломной) практик, закрепленных за комиссией;
-  фондов оценочных средств:
- экзаменационных материалов для проведения промежуточной аттестации очной и заочной формы обучения  II, III и IV курсов (экзаменационных материалов для зимней промежуточной аттестации 2024-2025 у.г.);
- тем индивидуальных заданий для производственных (преддипломной) практик на 2024-2025 у.г.;
- программы Государственной итоговой аттестации заочной формы обучения на 2024-2025 у.г.;
- внесение изменений в профессиональную образовательную программу по специальности 08.02.08. (Лист изменений ПОП).
По всем вопросам приняты соответствующие решения.
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