ПРОЙДЕНА УЧЕБНАЯ ПРАКТИКА

«ОБЩЕСТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ»
В Бахчисарайском колледже строительства, архитектуры и дизайна в группах второго курса С-21, С-22 завершена первая  учебная практика  УП.01.01«Общестроительные работы» по специальности 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений.

Практика  проходила в учебных мастерских колледжа под руководством мастера производственного обучения Сибикиной Е.Ю. 

Практическое обучение  проводилось с учетом знаний, полученных при теоретическом обучении.

В ходе практики  обучающиеся научились выбирать инструменты, приспособления и инвентарь для каменных работ, подбирать требуемые материалы для каменной кладки, приготавливать растворную смесь для производства каменной кладки, устанавливать леса и подмости. 
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В ходе практики обучающиеся получили навыки выполнения основных операций общестроительных работ: выполнения общих каменных работ различной сложности и ремонта каменных конструкций. Были проведены ремонтные работы различных объектов на территории колледжа: подпорных стен и учебных кабинетов.
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По итогам прохождения практики обучающиеся продемонстрировали полученные практические навыки, ими были сданы зачеты и выполнены индивидуальные задания. 

Приобретенные необходимые знания и умения во время учебной практики помогли обучающимся  ближе познакомиться с выбранной профессией. 
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Зам. директора колледжа  Ю.В.Петрова

