ПРОЙДЕНА УЧЕБНАЯ ПРАКТИКА «СЛЕСАРНАЯ»

В Бахчисарайском колледже строительства, архитектуры и дизайна в группах второго курса Г-23, Г-24 завершена первая  учебная практика  УП.03.01«Слесарная» по специальности 08.02.08 Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения .
Практика  проходила в учебных мастерских колледжа под руководством мастера производственного обучения Кутахина П.Н. и заведующего учебными мастерскими Кленушкина В.Н.

В ходе практики  обучающиеся ознакомились с основными операциями слесарной обработки металлов, оборудованием, инструментами, приспособлениями, применяемыми при слесарных работах.

Практическое обучение  проводилось с учетом знаний, полученных при теоретическом обучении.

Опытными руководителями практики  привили обучающимся навыки выполнения основных операций слесарных работ: разметка и рубка металла, опиливание, правка и гибка металла, сверление, нарезание резьбы и другие виды обработки металлов. 
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По итогам прохождения практики обучающиеся продемонстрировали полученные практические навыки, ими были сданы зачеты и выполнены индивидуальные задания. 

Приобретенные необходимые знания и умения во время учебной практики помогли обучающимся  ближе познакомиться с выбранной профессией. 

Зам. директора колледжа  Ю.В.Петрова

