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В период с 01.04.2024г.  по 04.05.2024г. проведена учебная практика УП.02.02 «Ботаника. Дендрология. Цветоводство» с обучающимися 3 курса группы СП-36 по специальности 35.02.12 Садово-парковое и ландшафтное строительство. Руководство практикой осуществляли преподаватели Демчич В.П., Попкова Л.Л. и мастер производственного обучения Занина Ю.Н.

За время прохождения практики обучающиеся приобрели навыки по каждому из разделов практического обучения. Освоили методику гербаризации древесных растений, научились определять возраст древесных растений, проводили фенологические наблюдения за древесными растениями, выполнили дендрологическое обследование участка зелёных насаждений колледжа и составили дендроплан. 

Во время экскурсий по зелёным зонам и насаждениям г.Бахчисарая обучающиеся  изучили виды древесных и цветочно-декоративных  растений, используемых в озеленении города. Получили практический опыт по  проведению морфологического анализа древесных растений и работе со справочником- определем растений. 

Обучающимися был проведён уход за древесными растениями и кустарниками,  высажены цветочно-декоративные растения  в цветники на территории колледжа.  Приобретены навыки по  устройству цветочно-декоративных композиций.

По завершению практики  обучающиеся  предоставили отчётную документацию и защитили свои работы. 
                                                                 Преподаватель, председатель ЦМК №6 Демчич В.П.
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